Hpyru konokBujym u3 Teopuje OpojeBa

12. 01. 2010.

1. dara je jeqnaunna 48z + Ty = O.
a) PemmTu naTy jeqHaAuMHY y CKYITy IIENMUX OpojeBa.

6) OppemuTH cBa pelllelma AaTe jeMHAUMHE KOJ KOJUX CY X M Yy HETAaTHBHH IENU
OpojeBH.

B) PemaBajyhu onroBapajyhy muHeapHy KOHTPYEHIIU]Y, OIPEAUTH CBa PEIICHA 1aTe
JunodaHTOBE jeqHAUNHE.

2. a) ¥ ckyny nenux 6pojesa pemmrtu zt + y* = 622 + 14y* — 53.

6) JdoxasaTtu na jenHaunna m> + 6m? + 5m = 8n3 + 36n? + 40n + 8 Hema pelema
y CKymy LieJux Opojena.

3. OpnpemuTu HajMamHW IMpUpoAaH Opoj KOjU MMa OCOOMHY Ja YETBOPOCTPYKa
BPEIHOCT TOT Opoja MpH JIeJberby ca 7 1aje OCTATaK 3, a METOCTPyKa BPeTHOCT TOT Opoja
TIpHU JeTberby ca b maje octatak 4.

4. Pemmnti KOHTPYEHITH]Y

22+ 2 -2 —1=0 (mod 11).



